
MESAJ DE LA SFÂNTUL ARHANGHEL RAFAEL 
DAT LUZ DE MARIEI 

3 MAI 2026 

 

 

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, și ai Reginei și Mamei 
Noastre, 

Vin trimis de Preasfânta Treime pentru a vă aduce lumină în acest moment în care 
iubirea omenirii secătuiește, oprimată de mândria făpturilor umane. 

Cum se face că încă voi, făpturi umane, continuați disprețuind pe frații voștri, 
ofensând prin cuvânt și maltratări pe frații voștri? 

NU VĂ GÂNDIȚI LA FAPTUL CĂ TREBUIE SĂ VĂ SCHIMBAȚI, ACUM CĂ VĂ 
ÎNDREPTAȚI SPRE MARI SCHIMBĂRI ȘI SĂ VĂ ÎNFRUNTAȚI CU AVERTISMENTUL! 

SAU VĂ GÂNDIȚI CĂ AVERTISMENTUL NU ESTE ADEVĂEAT? 

În adâncul fiecăruia dintre voi se află dorința binelui sau a răului. Unii se 
condamnă pe ei înșiși, negându-și schimbarea și permițând ca diavolul să pună 
stăpânire pe ei din când în când pentru a răni și rosti cuvinte rele împotriva 
fraților lor, din lipsa de caritate și iubire față de frații lor. Casa Paternă privește cu 
bucurie cum da, există făpturi care se schimbă pentru binele și mântuirea 
sufletului și pentru binele fraților. 

Vin cu Permisiune Divină înaintea voastră din cauza bolii care se apropie și va 
provoca mare slăbire în făpturile umane. Ca Arhanghel al Sănătății vă cer să nu 
stați prea mult la soare din cauză că soarele se găsește în plină fierbere și s-a 
îmbolnăvit și vă îmbolnăvește și pe voi. Erupțiile solare sunt mai frecvente și 
provoacă daună pielii și sănătății trupului. 

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 



Inelul de Foc al Pacificului se mișcă constant fără a fi perceput și totodată 
provoacă seisme de mare intensitate; așa se petrece cu mai multe falii tectonice 
care se mișcă constant și trebuie să vă mențineți pregătiți. 

NU ÎNȚELEGEȚI AVERTISMENTUL SAU ÎL NEGAȚI! 

Vi se explică încă o dată și încă o dată și în loc, și vă mai adaugă evenimente 
pentru a-l face mai dramatic. Numai cu vederea păcatelor întregii voastre vieți și 
văzând greutatea pe care fiecare păcat o are înaintea Preasfintei Treimi, unii vor 
muri de durere și supărare. 

Înainte de Avertisment veți vedea o Cruce pe Cer; nu fugiți pe dealuri sau în 
munți, nu veți înceta să vedeți semnalul care va avea loc înainte de Marele 
Avertisment. Tot, absolut tot, se va opri pe durata Avertismentului și apoi, trecută 
iluminarea conștiințelor, din nou totul ce se găsea oprit, va continua procesul lui 
natural. Unii vor spune că este produs al Bisericii Regelui și Domnului Nostru, Isus 
Cristos, pentru ca persoanele să se întoarcă la Biserică și vor avea loc persecuțiile. 

DAȚI ATENȚIE LA DISPOZIȚIILE DIN BISERICĂ! De aceea vă chem să mențineți 
hrănind credința pentru ca să nu decădeți, dar să vă mențineți întăriți. Continuați 
în Magisteriul Adevăratei Biserici a Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos. 

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, fragmente de meteoriți vor 
cădea pe Pământ cu frecvență, mai mult decât normal; fiți prevăzători. 

Ultima lună roșie din acest an v-a anticipat evenimentele care ar avea loc în acest 
an, precum ce se întâmplă în Orientul Mijlociu și implică alte țări. Veți trăi clipe de 
tensiune în toată lumea. Amenințările prezente se pot concretiza într-o clipă, 
lăsând mare prejudiciu pentru omenire. Amenințările de astăzi pot dura mult timp 
până să se concretizeze, dar să se termine în câteva clipe. 

CE TREBUIE SĂ FACEȚI CA POPOR AL LUI DUMNEZEU ÎN ACEST MOMENT? 
Să vă rugați conștient, cu adevărată durere pentru cât păcat comite făptura 
umană și ofensează pe Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos. 

ROG OMENIREA SĂ SE PREGĂTEASCĂ PENTRU BOALĂ: VINE ȘI VA VENI. 



Din nou afectarea sistemului respirator pune în pericol sănătatea omenirii. Dați 
atenție, nu lăsați să treacă simptomele, nici nu așteptați pentru mâine, dar când 
apare un simptom, tratați-vă; Casa Paternă a dat medicamente adecvate pentru 
fiecare boală. 

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

INVOCAȚI-MĂ, EU VĂ VOI AJUTA! 

REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ SE MENȚINE PROTEJÂNDU-VĂ PENTRU CĂ VĂ 
IUBEȘTE ȘI NU VĂ VA LĂSA NICIODATĂ SINGURI. 

Regina și Mama Noastră se dăruiește pentru omenire fără măsură ca Mamă a 
întregii omeniri și precum a avut grijă de Fiul Ei Divin fiind Prunc, așa are grijă de 
fiecare dintre voi. Vă învață să faceți pași pe această cale spirituală, care nu este 
grea, atât numai trebuie să schimbați înfăptuirea și acțiunea voastră, încetând de 
a face tot singuri, dar invitând pe Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, și pe 
Regina și Mama Noastră pentru ca să înfăptuiască și să acționeze cu voi; FĂRĂ A 
UITA CĂ DUHUL SFÂNT TREBUIE SĂ FIE INVOCAT ÎN FIECARE CLIPĂ PENTRU CA 
SĂ VĂ CĂLĂUZEASCĂ PE CALEA BUNĂ ȘI SĂ VĂ AJUTE SPRE CEA MAI BUNĂ 
TRATARE FAȚĂ DE FRAȚII VOȘTRI ȘI AȘA SUNTEȚI FRAȚI ADEVĂRAȚI. 

Vă binecuvântez, vă dăruiesc Protecția Mea. 

Sfântul Arhanghel Rafael 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

În această zi suntem binecuvântați cu Cuvântul sfântului Arhanghel Rafael, care 
ne duce de mâna Lui să facem un tur prin evenimentele prezente și prin 



îndeplinirea revelațiilor private care ni s-au dat pentru ca să ne pregătim, nu din 
teamă, dar din Milostivire Divină. 

Fraților, teama oprește, paralizează și nu ne permite să continuăm calea 
respectând instrucțiunile Cerului, cum trebuie să facem. Trebuie să menținem 
credința activă, crescând constant, privind minunile pe care Dumnezeu le permite 
în viața noastră pentru binele nostru. 

Trebuie să fim mereu pregătiți înaintea evenimentelor naturii care au loc pe tot 
Pământul, cu credință, fără a dori să știm date, dar cu o mare dăruire Voinței 
Divine și având încredere în protecția Ei. Să continuăm calea care ne conduce la 
Domnul nostru, Isus Cristos, rugând pe Preasfânta noastră Mamă pentru ca de 
Mâna Ei să ajungem în Cer. 

Amin. 


